



HRANÍ BEZ HRANIC – divadelní festival osob se zdravotním postižením



Festival Hraní bez hranic v centru občanského sdružení Život bez bariér – I. ročník 2011 za účasti 6 souborů zdravotně postižených klientů sociálních služeb z Královéhradeckého i Libereckého kraje



Život bez bariér, občanské sdružení

Život bez bariér, o.s. Vás zve na:

HRANÍ BEZ HRANIC

Vystoupení organizací sociálních služeb

Dne: 18. 9. 2012
od 9:00 hod. do 15:00 hod.

v Centru Klášter – před stacionářem
Opolského 165, Nová Paka

Těšíme se na Vás ☺

Mgr. Romana Hanušová
Tel.: 606 035 895, 493 523 711
E-mail: romana.hanusova@zbb.cz

Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis

Liberecký kraj, NADACE ŠKOLA HROU, Nadace EURONISA

Pozvánka na II ročník festivalu Hraní bez hranic



Festival Hraní bez hranic v centru občanského sdružení Život bez bariér – II. ročník 2012 za účasti 7 souborů zdravotně postižených klientů z Královéhradeckého i Libereckého kraj a dále klientů Polského svazku nevidomých z Dzierżoniowa a Polské sdružení osob se smyslovým postižením



deník

středa 19. září 2012

Hrát si chceme všichni

Občanské sdružení Život bez bariér uspořádalo v Nové Pace druhé Hraní bez hranic

IVA KOVÁŘOVÁ

Nová Paka – Sto osmdesát klientů ze stacionářů, ústavu sociálních služeb z Královéhradeckého kraje se sjelo v úterý do areálu bývalé packé nemocnice, který spravuje sdružení Život bez bariér.

Právě toto zařízení je organizátorem druhého ročníku Hraní bez hranic. Pořádá i packé Hry bez hranic, takže jak se obě akce liší nám vysvětlila Ilona Hylmarová, která má aktivity na starosti.

„Hry bez hranic jsou vytvořené sportovní záležitosti, zatím co Hraní bez hranic je kulturní akce,“ vysvětluje. Klienti se totiž věnují nejen sportu, ale nacvičují různé pořady a programy a v Nové Pace dostali již podruhé příležitost k prezentaci.

Někdo si připravil tanec, jiní zazpívali nebo sehráli nachystané scénky. Za odvedené výkony si potlesk zasloužili všichni.

Návštěva z Polska

Setkání se zúčastnili v rámci česko – polské spolupráce i hosté z polského svazu nevidomých z města Dzierzonion. I oni se nebáli vystoupit se svým programem na pódium. Zatančit přišly mažoretky ze staropacké základní školy, vystoupení si nachystali i špunti z packé mateřské školy.

Sluníčko účastníkům přehlídky přálo, a tak dopoledne sledovali vystoupení, odpoledne si mohli zatančit na diskotéce, navštívit v Centru bez bariér přehlídku dravců a nebo si zaskotačit na trampolíně. Hrání si tu opravdu všichni.



Centrum Klášter

Sdružení Život bez bariér vloni otevřelo v bývalém areálu novopacké nemocnice, (nyní nazvané Centrum Klášter) Centrum bez bariér. Funkují zde chráněné dílny, sociální rehabilitace a k dispozici je i ubytování. Centrum Klášter je komplex budov a parku bývalé nemocnice v Nové Pace. Jedním z objektů je barokní paulánský klášter. Celý areál zakoupilo občanské sdružení Život bez bariér na splátky od Královéhradeckého kraje v roce 2006. Postupně jsou objekty a okolní prostranství rekonstruovány. Cílem je vytvořit v Nové Pace komplexní centrum pro poskytování sociálních služeb pro zdravotně postižené a seniory. Doplnkové služby budou určeny i široké veřejnosti.



NOVOPACKÝ STACIONÁŘ vystoupil se scénickým tancem na píseň Voda živá. Diváci si včera užívali nejen pestrých vystoupení, ale také podzimního sluníčka. Foto:Deník/Iva Kovářová